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OBČINSKI SVET  
OBČINE IVANČNA GORICA 
 
Številka: 9000-0006/2023-1 
Datum: 25.4.2023 

ZAPISNIK 

5. redne seje Občinskega sveta Občine Ivančna Gorica 

(v nadaljnjem besedilu: občinskega sveta), 

ki je potekala 25.4.2023, s pričetkom ob 17. uri v sejni sobi Občine Ivančna Gorica. Občinska uprava 

Občine Ivančna Gorica hrani digitalni zapis poteka seje, ki je vsakokrat, po seji, objavljen tudi na spletni 

strani občine. Prav tako občinska uprava hrani Poročilo o glasovanju 5. redne seje.  

Na seji so bili prisotni: Anžlovar Jože, Brodnjak Irena, Butkovič Magdalena, Hrovat Martina, Koščak 

Marija, Kozinc Jože, Lukman Nataša, Markovič Samo,  Mežan Janez, Omahen Jurij, Pajk Sašo, Praznik 

Silvo, Robek Perpar Andreja, Smole Tomaž, Samo Matkovič, Tone Mestnik, Žnidaršič Helena, Adamič 

Vojko in Jevnikar Milan, ki se je seji pridružil ob 17.06 uri. 

Odsotni: Mateja Žaren in dr. Nina Strah.  

Ostali prisotni: Dušan Strnad – župan, Magdalena Urbančič – predsednica Nadzornega odbora, dr. 

Andrejka Miše Glavič – direktorica občinske uprave, Janez Zupančič – Zdravstveni dom Ivančna Gorica, 

Dean Talič Zavašnik – Glasbena šola Grosuplje, Urška Emeršič – Mestna knjižnica Grosuplje, 

predstavniki medijev: urednik časopisa Klasje Matej Šteh ter strokovni sodelavci občinske uprave 

Gašper Stopar, Domen Piškur, Bernarda Borse Zupančič, Janez Radoš,  Rozalija Smrekar, Maja Kožar, 

Simon Kastelic, Anton Kovačič, Tatjana Markelj .  

Sejo je vodil župan Dušan Strnad, zapisnik je pisala Tatjana Markelj.  

Po opravljenem pregledu navzočnosti je bilo ugotovljeno, da je na seji prisotnih 18 od 21 svetnikov, s 

čimer je bila zagotovljena sklepčnost dela občinskega sveta.  

Župan je vse prisotne pozdravil in povedal, da je v sejni sobi likovna razstava »Plečnik nas navdihuje«, 
ki jo razstavljajo udeleženci likovnih delavnic KD Temenica, pod mentorstvom Jelke Rojec. V 
nadaljevanju je prešel na delovni red seje. 
 
Gradivo za 5. redno sejo so člani občinskega sveta prejeli s sklicem po elektronski pošti. Svetniki so na 

mizo prejeli Informacijo o vseh zbranih in porabljenih sredstvih organizatorjev volilne kampanje na 
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rednih lokalnih volitvah 2022, ki so objavljena na AJPES-u in zneske povračil na podlagi Sklepa o delni 

povrnitvi stroškov volilne kampanje za redne lokalne volitve 2022 v Občini Ivančna Gorica.  

Gradivo je vsakokrat objavljeno tudi na spletni strani občine.  

V nadaljevanju je župan predstavil dnevni red 5. redne seje.  

Župan je odprl razpravo.  

Ker razprave ni bilo, je župan predlagal glasovanje predlaganega dnevnega reda, kjer je bil z 18 glasovi 

ZA sprejet 

DNEVNI RED:  

1. Potrditev zapisnika 4. redne seje, ki je bila dne 22. 3. 2023 in realizacije sklepov 4. redne seje 
(poročevalka: Tatjana Markelj); 

2. Informacija župana o aktualnih dogajanjih v Občini Ivančna Gorica;  
3. Predlog Sklepa o podelitvi priznanj in nagrad Občine Ivančna Gorica za leto 2023 (poročevalec: 

Janez Mežan);  
4. Poročilo o delu Zdravstvenega doma Ivančna Gorica za leto 2022 (poročevalec: Janez Zupančič 

dr. med.); 
5. Poročilo o delu Glasbene šole Grosuplje za leto 2022 (poročevalec: Dean Telič Zavašnik); 
6. Poročilo o delu Mestne knjižnice Grosuplje za leto 2022 (poročevalka: Urška Emeršič);  

7. Poročilo Odbora Občinskega sveta Občine Ivančna Gorica za negospodarstvo in javne službe 
družbenih dejavnosti (poročevalka: Andreja Robek Perpar, predsednica):  

- o delu Zveze kulturnih društev občine Ivančna Gorica za leto 2022; 

8. Predlog Odloka  o občinskih cestah v Občini Ivančna Gorica (poročevalec: Bernarda Borse 
Zupančič); 

9. Predlog Odloka o Spremembah in dopolnitvah Odloka o kategorizaciji občinskih cest v občini 
Ivančna Gorica (poročevalec: Bernarda Borse Zupančič); 

10. Predlog Uradnega prečiščenega besedila Odloka o gospodarskih javnih službah v Občini 
Ivančna Gorica-UPB1 (poročevalec: Janez Radoš); 

11. Predlog Sklepa o dopolnitvi letnega načrta pridobivanja nepremičnega premoženja Občine 
Ivančna Gorica za leto 2023 (poročevalka: dr. Andrejka Miše Glavič);  

12. Predlog Sklepov o ukinitvi statusa javnega dobra (poročevalka: dr. Andrejka Miše Glavič): 

• parc. št. 774/2, 774/4 k.o. 1808 Male Dole;  

• parc. št. 49/48 k.o. 1822 Muljava;  

• parc. št. 650/6 in 650/14 obe k.o. 1818 Podboršt; 
13. Predlog Sklepa o vzpostavitvi statusa javno dobro na nepremičninah pridobljenih v letu 2022 

(poročevalka: dr. Andrejka Miše Glavič);  
14. Vprašanja in predlogi. 

 
Pred obravnavo prve točke se je seji ob 17.06 uri pridružil Milan Jevnikar, tako da je bilo v 

nadaljevanju prisotnih 19 od 21 svetnikov.  
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Ad/1 
Potrditev zapisnika 4. redne seje, ki je bila dne 22. 3. 2023 in realizacije sklepov 4. redne seje 

 
Uvodno besedo je podal župan, ki je dal zapisnik v razpravo. 
 
Ker razprave ni bilo, je župan predlagal glasovanje, kjer je bil z 19 glasovi ZA sprejet  

SKLEP:  

Občinski svet Občine Ivančna Gorica sprejme zapisnik 4. redne seje, ki je bila dne 22.3.2023 brez 
pripomb in potrdi realizacijo sklepov 4. redne seje. 
 
 

Ad/2  
Informacija župana o aktualnih dogajanjih v Občini Ivančna Gorica 

 
Po uvodni besedi župana je besedo predal Simonu Kastelicu, ki je podrobno predstavil vlogo, ki jo je 

Dom starejših občanov Grosuplje, v sodelovanju z občino, oddal na javni razpis za projekt Dom starejših 

občanov, dislocirana enota v Višnji Gori.  

Župan je prisotne seznanil še s/z/o:  

- Izdelavo prizidkov k šolam v Višnji Gori, Šentvidu pri Stični in Višnji Gori;  

- Podpisanih DIIP-ih (dokumentih identifikacij investicijskih projektih); 

- Pridobitvi gradbenega dovoljenja za gradnjo tržnice v Ivančni Gorici; 

- Imenovanjem delovne skupine pri občinskem prostorskem načrtu;  

- Gradnji krožišča Gabrovčec;  

- Podpisani pogodbi za izvedbo Javnega zasebnega partnerstva energetske sanacije javnih 

objektov v občini; 

- Sanaciji plazu na Obolnem; 

- Asfaltiranju ceste na Obolnem; 

- Tekmovanju mladih čebelarjev;  

- Dežurstvu pediatra ob sobotah v Zdravstvenem domu Ivančna Gorica; 

- Zboru krajanov Zgornje Drage glede nezavarovanih železniških prehodov; 

- Odprtju razstave o Jurčičevi domačiji v Zavodu za varstvo kulturne dediščine;  

- Dogodku Ivankin sejem in Čebelarska ulica; 

- Dogodkih v Hiši Kranjske čebele;  

Župan je odprl razpravo.  

Razpravljali so:  

- Samo Matkovič, ki je vprašal glede lokacije doma starejših v Višnji Gori in ali je bil Svet starosti 

prijazne občine s to lokacijo seznanjen. Svetnik je mnenja, da bi lokacija morala biti v Ivančni 

Gorici.  
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Odgovoril je župan, ki je povedal, da je to bilo edino zemljišče s katerim je občina lahko kandidirala na 

javnem razpisu. Svet starosti prijazne občine je bil seznanjen. Pomembno je bilo mnenja Doma starejših 

v Grosupljem. 

- Irena Brodnjak, ki je vesela in ponosna, da je prišlo do začetka gradnje doma za starejše. 

Lokacija se ji zdi primerna. Zahvalila se je vsem sodelujočim pri tem projektu.  

- Andreja Robek Perpar, ki je glede doma starejših vprašala kako je z zemljiščem in morebitnim 

širjenjem za sprehajalne poti. Glede podarjenih sredstev za gradnjo prizidka k Osnovni šoli 

Stična pa povedala, da gredo zasluge tudi ravnatelju. Vprašala je še kako bo urejen dostop 

krajanov v Zgornji Dragi po ukinitvi nezavarovanih železniških prehodih. 

Odgovoril je župan, ki je povedal, da so predvideni ukinjeni prehodi malo uporabljeni in alternative 

dostopa obstajajo. Kar se tiče zemljišča za dom, ga bo treba odkupiti. Občina mora zagotovitvi zemljišče 

in pridobiti gradbeno dovoljenje. To prenese v last države in država gradi objekt naprej in ga tudi 

upravlja. Če bo občina na razpisu uspešna, bo treba z rebalansom zagotovitvi sredstva za nakup 

zemljišča. Sprehajalnih poti je veliko in razgled je lep. Vloga ravnatelja je bila seveda tudi ključna. 

- Martina Hrovat, ki se je tudi navezala na dom. Je vesela, da bo prišlo do začetka izgradnje. Tudi 

lokacija je zelo primerna. Podala je še pobudo o lokaciji doma na Krki in v Zagradcu.  

- Tomaž Smole, ki je omenil še dogodek rokester, kjer je v imenu župana podelil spominski 

kovanec Prijetno domače za 10 let godalnega orkestra. Hvala tudi ravnatelju. 

Ker druge razprave ni bilo, je župan s to točko dnevnega reda zaključil. 
 
Pri tej točki ni bilo sprejetih posebnih sklepov, Občinski svet Občine Ivančna Gorica se je z Informacijo 
župana o aktualnih dogajanjih v Občini Ivančna Gorica Občine Ivančna Gorica seznanil. 
 

Ad/3 
Predlog Sklepa o podelitvi priznanj in nagrad Občine Ivančna Gorica za leto 2023 

Po uvodni besedi župana je obrazložitev podal Janez Mežan, predsednik KMVI. 

Župan je odprl razpravo. 

Ker razprave ni bilo je župan predlagal glasovanje, kjer je bil z 19 glasovi ZA sprejet 
 
SKLEP: 
Občinski svet Občine Ivančna Gorica sprejme sklep, da se v letu 2023 podelijo naslednja priznanja in 
nagrade:  

- naziv častni občan Občine Ivančna Gorica prejme: Pavel Groznik. 
- nagrado zlati grb Občine Ivančna Gorica prejme: Milan Ivan Goršič. 
- nagrado Josipa Jurčiča prejmeta: Anica Čuček in Jožef Kastelic. 
- plaketo Antona Tomšiča prejmeta: Anton Grčman in Aleš Erjavec  
- plaketo Miha Kastelica prejmeta: Kulturno športno društvo Dob – sekcija PAPIRČKARICE in 

Društvo Univerza za tretje življenjsko obdobje Ivančna Gorica. 
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Ad/4 

Poročilo o delu Zdravstvenega doma Ivančna Gorica za leto 2022 
 

Po uvodni besedi župana je obrazložitev podal Janez Zupančič, direktor. Poročilo Odbora za 
negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti je podala Andreja Robek Perpar. 
 
Župan je odprl razpravo. 
 
Razpravljali so: 

- Milan Jevnikar, ki je pohvalil delo zdravstvenega doma tudi v času epidemije. 
- Andreja Robek Perpar, ki je pohvalila delo zdravstvenega doma in realizacijo projektov.  
- Irena Brodnjak, ki je pohvalila delo zdravstvenega doma.  Zanimalo pa jo je ali obstaja kakšna 

možnost za vzpostavitev ambulante medicine dele v Zdravstvenem domu Ivančna Gorica. 
Odgovoril je Janez Zupančič, ki je povedal, da za takšno ambulanto trenutno ni možnosti. Za tako 
dejavnost je potrebna infrastruktura, ki je draga in strokovnjaki morajo biti iz tega področja.  

- Silvo Praznik, ki je navdušen nad organizacijo dela zdravstvenega doma.  
- Tomaž Smole, ki je pohvalil delo. Izpostavil pa organizacijo dežurne službe oziroma nujne 

medicinske pomoči.  
Odgovoril je Janez Zupančič, ki je povedal, da se v dežurni službi urgentno oskrbi bolnika in ga za 
nadaljnjo oskrbo napoti do ustreznih drugih služb. 
 
Ker druge razprave ni bilo, je župan zaključil s to točko dnevnega reda.  
 
Pri tej točki ni bilo sprejetih posebnih sklepov, Občinski svet Občine Ivančna Gorica se je Poročilom 
o delu Zdravstvenega doma Ivančna Gorica za leto 2022, seznanil. 
 

Ad/5 
 

Poročilo o delu Glasbene šole Grosuplje za leto 2022 
 
Po uvodni besedi župana je obrazložitev podal Dean Telič Zavašnik, ravnatelj. Pri podaji poročila je še 
izpostavil plačilo uporabe prostorov Srednji šoli Josipa Jurčiča Ivančna Gorica. Poročilo Odbora za 
negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti je podala Andreja Robek Perpar.  
 
Preden je župan odprl razpravo je povedal, da se bo glede obračuna prostora opravil sestanek z 
ravnateljem glasbene šole, srednje šole in občine.  
 
Župan je odprl razpravo. 
 
Razpravljali so:  

- Milan Jevnikar, ki je povedal, da srednja šola ne oddaja prostorov, niti ne zaračunava 

najemnine. Obračuna pa obratovalne stroške glede na ure zasedenosti prostora. Bo pripravil 

podatek o letni uporabnini. Prosi pa, da se sestanka udeleži še svetnica Andreja Robek Perpar. 

- Andreja Robek Perpar, ki je povedala, da so se na odboru odločili za predstavitev tega poročila 

na seji občinskega sveta zato, ker je ključ obračuna vsako leto drugačen in da je treba zneske 

načrtovati.  

- Irena Brodnjak, ki se je zahvalila ravnatelju za uspešno delo.  
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- Tomaž Smole, ki se je ravnatelju ravno tako zahvalil za dobro delo dislocirane enote v Zagradcu. 

- Martina Hrovat, ki se je zahvalila za delo in vzgojo in povedala, da je dislocirana enota v 

Zagradcu bila odlična ideja.  

Ker druge razprave ni bilo, je župan zaključil s to točko dnevnega reda.   

Pri tej točki ni bilo sprejetih posebnih sklepov, Občinski svet Občine Ivančna Gorica se je Poročilom 
o delu Glasbene šole Grosuplje za leto 2022, seznanil. 
 

Ad/6 

Poročilo o delu Mestne knjižnice Grosuplje za leto 2022 

Po uvodni besedi župana je obrazložitev podala Urška Emeršič, direktorica. Poročilo Odbora za 

negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti je podala Andreja Robek Perpar.  

Župan je odprl razpravo. 

Razpravljali so: 

- Magdalena Butkovič, ki jo je zanimalo glede izposoje e-knjige. 

- Marija Koščak, ki je vprašala ali se razmišlja o zaprtju knjižnic v Stični, Šentvidu pri Stični, Višnji 

Gori in ali knjižnica sprejema knjige, kdaj in kje.  

Odgovorila je Urška Emeršič. V času korone so bile e knjige zelo pomemben del dejavnosti knjižnice. 

Glede izposojevališč pa da tečejo pogovori.  

- Tomaž Smole, ki je pohvalil izdajo nove številke zbornika. Vprašal je še glede nakupa 

knjižničnega gradiva za Občino Ivančna Gorica.  

Odgovorila je Urška Emeršič, ki je povedala da je v Grosupljem več knjig, ker imajo veliko lastnih 

sredstev, v Ivančni Gorici pa jih je manj. 

- Andreja Robek Perpar, ki je povedala, da so v šolo prejeli iz Knjižnice Ivančna Gorica knjige, ki 

so bile za odpis. Te knjige so razdelili otrokom in tako prakso je potrebno spodbujati. 

Odgovorila je Urška Emeršič, ki je povedala, da v knjižnici kadarkoli sprejmejo podarjene knjige in se 

potem odločijo ali jih dajo na polico ali v bukvarno, kjer so na voljo za 1 eur. 

- Milan Jevnikar, ki je povedal, da imajo tudi v srednji šoli na voljo izmenjevalnico knjig – 

knjigobežnico. Vse izločene knjige dajo na mize sredi avle in jih prosto jemljejo vsi.  

Ker druge razprave ni bilo, je župan zaključil s to točko dnevnega reda.   

Pri tej točki ni bilo sprejetih posebnih sklepov, Občinski svet Občine Ivančna Gorica se je Poročilom 
o delu Mestne knjižnice Grosuplje za leto 2022, seznanil. 
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Ad/7 

Poročilo Odbora Občinskega sveta Občine Ivančna Gorica za negospodarstvo in javne službe 

družbenih dejavnosti o delu Zveze kulturnih društev Občine Ivančna Gorica za leto 2022 

Po uvodni besedi župana je obrazložitev podala Andreja Robek Perpar, predsednica odbora. 

Župan je odprl razpravo. 

Ker razprave ni bilo, je župan zaključil s to točko dnevnega reda. 

Občinski svet Občine Ivančna Gorica se je s Poročilom Odbora za negospodarstvo in javne službe 

družbenih dejavnosti o delu Zveze kulturnih društev Občine Ivančna Gorica za leto 2022, seznanil. 

 

Ad/8 

Predlog Odloka  o občinskih cestah v Občini Ivančna Gorica 

Po uvodni besedi župana je obrazložitev podala Bernarda Borse Zupančič. Poročilo Odbora za turizem, 

gospodarstvo in gospodarske javne službe je podal Tone Mestnik, poročilo Statutarno-pravne komisije 

pa Irena Brodnjak. 

Župan je odprl razpravo. 

Razpravljali so:  

- Tomaž Smole, ki je vprašal glede kategorizacije občinskih cest. Ali je nujno soglasje lastnika 

vključeno ? 

Odgovorila je Bernarda Borse Zupančič, ki je povedala,  da je vedno bilo dobrodošlo soglasje lastnika. 

Zdaj pa je čedalje večji poudarek na tem, da se lastnina pridobi in da se ceste potem kategorizira.  

- Marija Koščak, ki je vprašala glede spremembe prometnih znakov na cesti Kojina.  

Odgovorila je Bernarda Borse Zupančič, ki je povedala da v tem odloku prometna signalizacija ni zajeta. 

Označba ceste Kojina je posledica večletnega pritoževanja občanov. Svet za preventivo in vzgojo v 

cestnem prometu Občine Ivančna Gorica je na svojih sejah to že večkrat obravnaval in v lanskem letu 

sprejel odločitev o postavitvi prometne signalizacije.  

Ker druge razprave ni bilo je župan predlagal glasovanje, kjer je bil z 19 glasovi ZA sprejet naslednji  

SKLEP 

Občinski svet Občine Ivančna Gorica sprejme Predlog Odloka  o občinskih cestah v Občini Ivančna 

Gorica in ga poda v javno obravnavo v času od 26.4.2023 do 10.5.2023. 
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Ad/9 

Predlog Odloka o Spremembah in dopolnitvah Odloka o kategorizaciji občinskih cest v občini 

Ivančna Gorica 

 

Po uvodni besedi župana je obrazložitev podala Bernarda Borse Zupančič. Poročilo Odbora za turizem, 

gospodarstvo in gospodarske javne službe je podal Tone Mestnik, poročilo Statutarno-pravne komisije 

pa Irena Brodnjak. 

Župan je odprl razpravo. 

Razpravljala je: 

- Andreja Robek Perpar, ki je vprašala ali je upoštevan tudi nadvoz v Ivančni Gorici.  

Odgovorila je Bernarda Borse Zupančič, ki je povedala, da ni zajet, ker še ni izgrajen.  

- Martina Hrovat, ki je vprašala glede mosta na Krki.  

Odgovorila je Bernarda Borse Zupančič, ki je povedala, da se občinska meja konča tik pred mostom in 

je v pristojnosti Občine Žužemberk. 

Na sami seji so se svetniki dogovorili, da se odlok sprejme v eni fazi.  

Ker druge razprave ni bilo, je župan predlagal glasovanje, kjer je bil z 19 glasovi ZA sprejet 

SKLEP:  

Občinski svet Občine Ivančna Gorica sprejme Odlok o Spremembah in dopolnitvah Odloka o 

kategorizaciji občinskih cest v občini Ivančna Gorica. 

Ad/10 

Predlog Uradnega prečiščenega besedila Odloka o gospodarskih javnih službah  

v Občini Ivančna Gorica-UPB1 

Po uvodni besedi župana je obrazložitev podal Janez Radoš.  

Župan je odprl razpravo. 

Ker razprave ni bilo, je župan predlagal glasovanje, kjer je bil z 19 glasovi ZA sprejet  

SKLEP:  

Občinski svet Občine Ivančna Gorica sprejme Uradno prečiščeno besedilo Odloka o gospodarskih 

javnih službah v Občini Ivančna Gorica-UPB1. 
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Ad/11 

Predlog Sklepa o dopolnitvi letnega načrta pridobivanja nepremičnega premoženja Občine Ivančna 

Gorica za leto 2023 

Po uvodni besedi župana je obrazložitev podala dr. Andrejka Miše Glavič. Poročilo Odbora za turizem, 

gospodarstvo in gospodarske javne službe je podal Silvo Praznik.  

Župan je odprl razpravo. 

Razpravljala je: 

- Andreja Robek Perpar, ki je vprašala glede interesa občine po odkupu zemljišč in razliki med 

nakupom zazidljivega in kmetijskega zemljišča.  

Odgovoril je župan, ki je povedal, da sta se stranka in občina v pogodbi zavezala, da se tako zemljišče 

najprej proda občini, ker je to v interesu občine. 

Odgovorila je še Andrejka Miše Glavič, ki je povedala, da občina lahko kupuje zazidljive parcele, ne 

more pa kmetijskih, razen izjem, ki jih določa zakonodaja.  

- Martina Hrovat, ki je vprašala koliko časa traja dolžnost, da mora lastnik nepremičnine v Dečji 

vasi nepremičnino prodati nazaj občini in ne prosto na trgu.  

Odgovorila je Andrejka Miše Glavič, ki je povedala, da predkupna pravica občine traja pet let od podpisa 

pogodbe.  

Ker druge razprave ni bilo, je župan predlagal glasovanje, kjer je bil z 19 glasovi ZA sprejet 

SKLEP:  

Občinski svet Občine Ivančna Gorica sprejme Sklep o dopolnitvi letnega načrta pridobivanja 

nepremičnega premoženja Občine Ivančna Gorica za leto 2023.  

 

Ad/12 

Predlog Sklepov o ukinitvi statusa javnega dobra parc. št. 774/2, 774/4 k.o. 1808 Male Dole; parc. 
št. 49/48 k.o. 1822 Muljava; parc. št. 650/6 in 650/14 obe k.o. 1818 Podboršt 

 

Po uvodni besedi župana je obrazložitev podala dr. Andrejka Miše Glavič. Poročilo Odbora za turizem, 

gospodarstvo in gospodarske javne službe je podal Silvo Praznik.  

Župan je odprl razpravo. 

Ker razprave ni bilo, je župan predlagal glasovanje, kjer so bili z 19 glasovi ZA sprejeti 

SKLEPI:  

1. Občinski svet Občine Ivančna Gorica sprejme Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega 
dobra na zemljišču parc.št. 774/2 in 774/4 obe k.o. 1808 – Male Dole. 
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2. Občinski svet Občine Ivančna Gorica sprejme Sklep o ukinitvi statua grajenega javnega dobra 
na zemljišču parc.št. 49/48 k.o. 1822 – Muljava.  

 
3. Občinski svet Občine Ivančna Gorica sprejme Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega 

dobra na zemljišču parc. št. 650/6 in 650/14 obe k.o. 1818 – Podboršt. 
 

Ad/13 

Predlog Sklepa o vzpostavitvi statusa javno dobro na nepremičninah pridobljenih v letu 2022 

Po uvodni besedi župana je obrazložitev podala dr. Andrejka Miše Glavič. Poročilo Odbora za turizem, 

gospodarstvo in gospodarske javne službe je podal Silvo Praznik.  

Župan je odprl razpravo. 

Ker razprave ni bilo, je župan predlagal glasovanje, kjer je bil z 19 glasovi ZA sprejet  

SKLEP:  

Občinski svet Občine Ivančna Gorica sprejme Sklep o vzpostavitvi statusa javno dobro na 

nepremičninah pridobljenih v letu 2022. 

Ad/14 

Vprašanja in predlogi 

Razpravljali so: 

- Samo Matkovič, ki je vprašal glede dogodka z avtodomom pred osnovno šolo; glede lokacije za 

policijsko postajo v Ivančni Gorici; rondoju Škrjanče in mostu v Gorenji vasi. 

Odgovoril je župan in povedal, da bi v imenu občinskega sveta pripravili dopis za vzpostavitev Policijske 

postaje v Ivančni Gorici.  

Odgovoril je Janez Radoš, ki je povedal da se rondo Škrjanče predvideva v občinskem prostorskem 

načrtu.  

Bernarda Borse Zupančič, pa bo preverila glede mosta v Gorenji vasi. 

- Andreja Robek Perpar, ki je vprašala glede krožišča pri Hoferju; glede omejitve hitrosti – 30 - 

na Cesti II. grupe odredov in cesti proti Golemu vrhu, kjer je tudi zarisana kolesarska pot. 

Odgovoril je župan, ki je povedal, da je potekal sestanek z direkcijo glede predlogov o ureditvi krožišča 

pri Hoferju  

Glede omejitve 30 je razložil Janez Radoš. 

- Milan Jevnikar, ki ga je zanimalo pridobivanje dokumentacije (predvsem soglasij) za gradnjo 

kanalizacije Spodnje Brezovo; vprašal o odprodaji gradu Podsmreka in da bi bil udeležen na 

sestanku za gradnjo kanalizacije.  

Odgovoril je župan, ki je povedal, da potekajo pogovori za grad Podsmreka.  
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Janez Radoš, je odgovoril glede gradnje kanalizacije in povedal, da so problemi z lastniki zemljišč. 

Potekajo pogovori in razmišlja se še o drugi možni opciji. 

- Marija Koščak, ki je vprašala glede nadaljnjih postopkov za urejanje ceste Stična – Vir – Griže. 

Odgovoril je župan, ki je povedal, da postopki v zvezi z urejanjem ceste tečejo.  

- Irena Brodnjak, ki je podala pripombo na lokacijo tržnice v času tematskih dnevov. 

Odgovoril je župan, ki je povedal, da se bo seznanilo upravljavca tržnice.  

- Jože Anžlovar, ki je vprašal glede obvoznice Šentvid – Cukarca in vprašal glede obnove krajevne 

ceste iz Češnjice proti Malem Kalu, asfalt se lomi, potrebno je opraviti odmero... 

Odgovoril je župan, ki je povedal, da je potrebno vse investicije najprej planirati, odmeriti, pridobiti 

lastništvo. 

Odgovoril je še Silvo Praznik, ki je povedal da se zadeve glede obvoznice odvijajo počasi, glede Malega 

Kala bo treba še malo počakati. 

- Jože Kozinc, ki je podal pobudo Turističnega društva Krka glede postavitve znaka človeška ribica 

v krožišče v Gabrovčcu. Podal pripombo na vzdrževanje občinskega objekta – pod (podira se 

streha) in glede rušitve starega gasilskega doma. Vprašal, če se da kaj pospešiti odmere cest. 

Vodovod Ravni dol pa gre proti koncu gradnje.  

Odgovoril je župan, ki je povedal, da bo vzdrževalec preveril kakšno je stanje poda. Kar se tiče 

gasilskega doma so ruševine, bo treba pospraviti. 

- Jurij Omahen, ki ga je zanimalo glede postavitve avtobusne postaje na Spodnjem Brezovem. 

Podal je še pripombo glede pasjih iztrebkov v Višnji Gori. Predlog krajanov je postavitev tabel 

in košev za pasje iztrebke. Zahvalil se je še podjetju Livar in članom NO tega podjetja, ker so 

sami sanirali jašek pri Petrolovi črpalki. 

Odgovoril je župan, ki je povedal, da Odlok o javnem redu in miru ureja tudi glede pasjih iztrebkov. 

Glede avtobusne postaje v Spodnjem Brezovem je odgovoril Janez Radoš in povedal, da je še ni v 

načrtu.  

Ker druge razprave ni bilo, je župan zaključil s 5. redno sejo občinskega sveta ob 20.30 uri. 

Zapisala: Tatjana Markelj  

Dušan Strnad, župan 


